МАТЕМАТИКА
	
1. Есепте
A) 11
B) 1,1
C) 2
D) 26
E) 0,11

	 2. Бүлдіргеннің 6% құмшекер болады. 27 кг. бүлдіргеннің неше кг құмшекер болады?
A) 2.5 кг
B) 1,82 кг
C) 1,62 кг
D) 2,24 кг 
E) 2,42 кг 

	 3. Көбейткішке жіктеңіз:  9 - 4х2 
A) (2х+3) (-3 -2х)
B) (2х-3) (2х -3)
C) (3+2х) (3 -2х)
D) (2х-3) (2х +3)
E) (-2х+3х) (-3 +2х) 

	 4. Есепте: х+у(х–у), мұнда х=3,2; у=−1,8
A) -5,8
B) 5,8
C) 12,2
D) 0,68
E) -0,68

	 5. Үшбұрыштың екі төбесіндегі сыртқы бұрыштары 120º-қа және 150º-қа тең. Үшбұрыштың бұрыштарын табыңыз.
A) 45º ; 45º ; 90º
B) 75º ; 75º ; 30º
C) 50º ; 40º ; 90º
D) 60º ; 60º; 60º
E) 60º ; 30º; 90º 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 2x - 4  3x - 3 = 3.
A) 4,5.
B) 4.
C) 6.
D) 5,5.
E) 5. 

	
 7. Теңдеуді шешіңіз: .
A) 20.
B) 0.
C) 10.
D) Жауабы жоқ.
E) 30. 

	 8. Турбазадағы шатырлар мен үйлердің жалпы саны 25. Әр үйде 4 адам, ал әр шатырда 2 адам тұрады. Турбазада барлығы 70 адам демалып жатқандығы белгілі болса, онда қанша үй және қанша шатыр бар екендігін табыңыз.
A) 10 үй, 15 шатыр.
B) 14 үй, 11 шатыр.
C) 11 үй, 14 шатыр.
D) 15 үй, 10 шатыр.
E) 12 үй, 13 шатыр. 

	
 9. Өрнекті ықшамдаңыз: x2, x  0.
A) 9x3.
B) 9x.
C) -3x3.
D) 3x4.
E) 3x3. 

	10. y = arcsіn(sіnx) функциясының анықталу облысын табыңыз.
A) x > 0.


B) -  x  .
C) x £ 0.
D) -1 £ x £ 1.
E) - < x < +.


	
11. Функцияның туындысын тап:

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
12. Мына сызықтармен шектелген қисық сызықты абсцисса осінен айналдыра бұрғанда шығатын дененің көлемін тап: 

A) 
B) 20 π

C) 

D) 

E) 

	13. Үш өлшемі бойынша тік бұрышты параллелепипедтің  диагоналін табыңыз: а = 6 см, b = 6 см, с = 7 см.
A) 17 см
B) 15 см
C) 11 см
D) 121 см
E) 12 см

	14. Цилиндрдің табанының радиусы 2 м, ал биіктігі 3 м. Осьтік қимасының диагоналін табыңыз.
A) 10 м
B) 5 м
C) 1 м 
D) 25 м

E)  м

	
15. Теңдеуді шешіңіз: 
A) 6,26.
B) 4,26.
C) 5,25.
D) 4,25.
E) 5,26. 

	
16. Теңсіздікті шешіңіз:  0.
A) (4; 2).
B) (1; 4).
C) (3; 5).
D) Жауабы жоқ.
E) (-8; -4). 

	


17. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: logx+ log(x-2) 1.

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	18. Жауап ретінде дұрыс тепе-теңдіктің нөмірін жазыңыз:
1. 2 sіn2x + cos2x = 2 - cos2x.
2. tgx + ctgx = 1.

3. .
4. sіn2 x  cos2 x = 1.
A) 4.
B) 1.
C) 3.
D) 2.
E) Ешқайсысы дұрыс емес. 

	19. Геометриялық прогрессияның бірінші мүшесі 64-ке, еселігі -0,5-ке тең. Алғашқы үш мүшесінің квадраттарының қосындысын табыңыз.
A) 5800
B) 5376
C) 6200
D) 4800
E) 4200

	20. Теңдеулер жүйесін шеш:


A) (-4;9),(0;5)
B) (0;7),(4;9)
C) (2;7),(8;0)
D) (5;0),(9;-4)
E) (1;9),(3;5) 

	
21. Егер g(x) = (x + 2), онда g(4) табыңыз.
A) 7.
B) -2.
C) 6.
D) 5.
E) 4. 

	22. f(x) = 0,5x4 - 2x3 функциясының экстремум нүктелерін табыңыз.
A) xmax = 0. 
B) экстремумы жоқ
C) xmax = 0, xmіn = 3
D) xmіn = 3. 
E) xmax = 3, xmіn = 0

	23. ABCD-параллелограммның периметрі 10 см. Егер ABD үшбұрышының периметрі 8 см болса, ВD диагоналінің ұзындығын табыңыз. 
A) 3 см. 
B) 3,8 см. 
C) 2,5 см. 
D) 1,5 см. 

E)  см. 

	24. АВСД төртбұрыштың төбелері берілген: А(1;1), В(2;3), С(5;0), Д(7;-5). Төртбұрыштың түрін анықтаңыз. 
A) Квадрат.
B) Трапеция.
C) Тіктөртбұрыш.
D) Ромб.
E) Параллелограмм. 

	
25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: .
A) (-2; 1), (-1; 2).
B) (2; -1), (-1; 1). 
C) (2; 1), (-1; -2).
D) (2; 3), (3; 2).
E) (-1; 3), (1; -1). 

	
26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
A) (5;5),(-5;-5),(-5;5),(5;-5)
B) (0;0)
C) (5;5)
D) шешімі жоқ
E) (5;5),(-5;-5) 

	
27. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
A) (1; +).
B) (-; 1).
C) (1; 2].
D) (1; 2).
E) [2; +).

	28. f(x) функцияның туындысы f'(x)=(x-3)2(x2-1)(x2-9) түрінде болсын. Онда функцияның максимум нүктелерінің мәндерінің қосындысын табыңыз
A) -2.
B) 4.
C) -4.
D) 0.
E) 2. 

	29. Теңбүйірлі үшбұрыштың биіктігі 20, табаны мен бүйір қабырғасының ұзындықтарының қатынасы 4:3-тей. Іштей сызылған шеңбердің радиусын табыңыз.
A) 5.
B) 6.
C) 8.
D) 4.
E) 3. 

	30. Дөңгелек ауданын екі есе арттыру үшін, дөңгелек радиусын неше есе арттыру керек?
A) 2 есе.
B) 3 есе.
C) 0,5 есе.

D)  есе.
E)  есе. 
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